

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 10 ИЮЛЯ

10 июля наши войска на ОРЛОВСКО-КУРСКОМ и БЕЛГОРОДСКОМ направлениях отбивали многочисленные атаки крупных сил противника.

Наша авиация продолжала наносить массированные удары по боевым порядкам наступающих немецких войск и прикрывала свои войска на поле боя от налетов авиации противника.

Нашими войсками на Орловско-Курском и Белгородском направлениях за день боя подбито и уничтожено 272 немецких танка. В воздушных боях и зенитной артиллерией сбито 53 самолета противника.

По уточненным данным за 9 июля нашими войсками подбито и уничтожено 193 немецких танка, как сообщалось ранее, а 223 танка и в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 84 немецких самолета, а 144 самолета противника.

На Орловско-Курском направлении наши войска отбили атаки противника. На участке И-ского соединения немцы с утра возобновили атаки на нескольких участках.

На Волховском фронте наши войска отбили атаки противника. Советские артиллеристы разрушили 6 немецких танков и наблюдательный пункт, взорвали склад боеприпасов, уничтожили 2 автомашины и до 30 повозок с грузами, Разведчики И-ской части пробили успешную вылазку в расположение противника и захватили пленных. Захвачены также 8 автоматов и другое вооружение.

На Ленинградском фронте советские артиллеристы уничтожили 5 немецких танков, 7 наблюдательных пунктов. Наши снайперы истребили 86 гитлеровцев.

В воздушных боях на подступах к Ленинграду советские летчики сбили 6 немецких самолетов.

Разведчики партизанского отряда, действующего в Киевской области, доносили командиру о приближении боковой колонны немецких войск. Советские патриоты устроили у дороги засаду, когда гитлеровцы подошли на близкое расстояние, открыли ружейно-пулеметный огонь. Немцы, не оказав сопротивления, разбежались. На дороге остались до 100 вражеских трупов. Группы партизан продолжали преследовать отряд. 24 июня пустила под откос немецкий бронепоезд. В Житомирской области партизанский отряд имени Вольфа подорвал на минах немецкий артиллерийский эшелон. На этом участке железной дороги прекращено движение поездов.

На сторону Красной Армии перешел на самолете «Арадо-66» немецкий летчик. Перебежчик привнес в нашу территорию, являющуюся в полной изоляции. Перебежчик заявил: «Я добровольно перешел на сторону русских, потому что утратил веру в победу Германии. Кадровые летчики немецкой авиации не являются отважные офицеры и не хотят умирать за Гитлера. Материально-техническая мощь немецкой авиации недостаточна для ведения современной боевой деятельности. Летчиков соединения, в котором я служил, заставляли летать на старых учебных самолетах «Фоккер-Вульф-58» и «Арадо-66». Только самоубийцы могут летать на подобных самолетах, которые летчики называют «мортирными гробами». Из девяти самолетов «Фоккер-Вульф-58», имеющихся в нашей группе, четыре были выведены из строя из-за порчи моторов раньше, чем они успели вступить в бой. Мне не хотелось погибнуть так глупо и бессмысленно, и я решил сам распрощаться своей судьбой».

В Белгородском направлении наши войска вели упорные бои с авиацией противника. Немцы ввели в бой крупные резервы и пытаются развить наступление на участках, где вражеским танкам удалось проникнуть в нашу оборону. Решительным контратаками советские танкисты сбили несколько немецких танков. Советские артиллеристы отбили вражескую атаку и уничтожили 6 танков типа «Тигр». Кроме того, по одному «Тигру» сожгли бронированный тягач и карьерный трактор. Стрельба из пушек и минометов противника. Советские артиллеристы отбили вражескую атаку и уничтожили 6 танков типа «Тигр». Кроме того, по одному «Тигру» сожгли бронированный тягач и карьерный трактор. Стрельба из пушек и минометов противника. Советские артиллеристы отбили вражескую атаку и уничтожили 6 танков типа «Тигр». Кроме того, по одному «Тигру» сожгли бронированный тягач и карьерный трактор.

В ночь на 10 июля авиация дальнего действия продолжала наносить удары по немецким танкам и технике противника на Орловско-Курском и Белгородском направлениях. Наши воздушные силы бомбардировали также аэродром противника. Уничтожено и повреждено большое число находившихся на земле немецких бомбардировщиков и истребителей. Две наших самолета не вернулись с боевого задания.

Удары нашей авиации по войскам и аэродромам противника

Успехи муромских вагонников

Муром, 10. (По телефону от соб. корр.) Муромские вагонники упорно продолжают набирать темпы. Июньский план по капитальному ремонту вагонов ими выполнен на 355 процентов, по среднему — на 152 процента.

Действия авиации союзников

ЛОНДОН, 10 июля. (ТАСС). Штаб американских вооруженных сил в Вашингтоне сообщил, что английские и американские авиационные соединения союзников, что 10 июля крупные соединения американских и английских бомбардировщиков атаковали немецкие аэродромы в Мюльберге.

Налет английской авиации на Гельзенкирхен

Антверпен, 10 июля. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что в ночь на 10 июля английские самолеты совершили налет на Гельзенкирхен в центральной части Рура.

Антигерманский саботаж

ЖЕНЕВА, 10 июля. (ТАСС). По сообщению печати, входящей во Францию под контролем гитлеровцев, а также по сообщениям других французских газет, антигерманский саботаж и диверсии во Франции достигли своего апогея. Суд в департаменте Эро приговорил француза Луи Гранье к 5 годам тюремного заключения за поджог немецкого склада. В Монпелье за членство в организации немцев удерживая зерна осужден на 20 лет.

Народного артиста СССР, лауреата Сталинской премии, профессора Александрова широкие массы знают, как руководителя Казанского народного ансамбля краеведческой песни и пляски Союза ССР. Он создатель этого замечательного коллектива и бесценный его руководитель за прошедшие 15 лет.

За годы своей музыкальной деятельности проф. Александров создал более ста популярных песен. Во время войны он написал 16 новых песен, в том числе песню «Славянская война». Эту песню хорошо знают не только в нашей стране, но и за рубежом. Национальный комиссар Франции «Помни об Украине» песню о Военно-Морском Флоте и музыкально обработал 7 народных песен.

За выдающиеся заслуги в области развития советской музыкальной культуры в связи с 60-летием со дня рождения и 40-летием музыкальной деятельности проф. А. В. Александрова награжден орденом Ленина. (ТАСС).



Колхоз «Зари коммунизма», Пятилеветского сельсовета (Богородский район) имеет 230 овец «Гемшир» при пастве в 140 гектарах. На снимке: стадо овец на пастбище.

ВО ВСЕОРУЖИИ ВСТРЕТИТЬ УБОРКУ УРОЖАЯ

БЕСПЕЧНЫЕ И БЛАГОДУШНЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ

Лениво бродят пара лошадей на полях колхоза «Маня». Вспыхивает ливневая опасность, что мешает колхозникам начать уборку, совершенно не подготовившись. В колхозе «Пролетарий» из 10 тачек только три. Кужель работает «на сторону», а жуеицы нет. В колхозе «Крестовик» из трех тачек, плуг не готов ни одной.

Квестов ремонта иревоко дошло до колхоза «Новый путь» пришлося переделывать отремонтированную тачку. Из 293 тачек, готовых к работе, только 100. Нет должной заботы о крупных тракторах. Из 40 тачек, которые нужно немедленно отремонтировать, готовы лишь 16. В колхозе «Красное знамя» за зиму растащили по бревну два трактора, и восстанавливать их не удастся, придется на сторону.

Подоные наехали извозничьи распространение в районе. Нехватает нескольких тысяч мешков. В колхозе «Красное знамя» тачка, которая должна была быть готова к началу уборки, не готова. В колхозе «Красное знамя» тачка, которая должна была быть готова к началу уборки, не готова.

В ряде случаев очень низка выработка пахарей. В колхозе «Красное знамя» каждая лошадь в среднем обрабатывает по 0,10 гектара, а ведь известны факты, когда лошадь вспахивает почти в два раза больше.

В колхозе «1-е августа» лошадей решили не «мучить» на парашах — они не выдерживают. В Болховском колхозе также в течение нескольких дней не назначали ни одной лошади на поле параша. Председатель колхоза Званов откровенно лжет.

Пары, конечно, мы вспахали, но не выдерживают. В колхозе «Красное знамя» тачка, которая должна была быть готова к началу уборки, не готова.

И вот Званов все силы прилагает, чтобы «защитить» себя от «тачки». Такими словами, «руководитель» помету в почету у районного руководства.

В целом по району предостаточно есть лошадей около двух тысяч гектаров пахарей.

Хорошая погода способствует быстрому созреванию хлеба. Но уже далекий тот день, когда будет

оказывает ожесточенное сопротивление. Высадка войск союзников производится в скалистой части западной оконечности Сицилии.

ЛОНДОН, 10 июля. (ТАСС). В коммюнике штаба союзных сил в Северной Африке говорится, что авиация союзников 9 июля и в ночь на 10 продолжала крупные атаки восточной части Сицилии.

ЛОНДОН, 10 июля. (ТАСС). Агентство Рейтер передает официальное сообщение из Каира о том, что американские тяжелые бомбардировщики полностью уничтожили главный штаб обороны вооруженных сил стран оси на Сицилии.

ЛОНДОН, 10 июля. (ТАСС). Главным центром Сицилии является место Иглия, до производства и первого моста. На долю Сицилии приходится 80 проц. всей продукции ширпотреба в Италии. Кроме того, важную роль играют в Сицилии культуры винограда, оливок и овощей.

Рельеф Сицилии — гористый. Являясь достоянием высшего производства. Вулканической пик Этна достигает высоты в 3820 метров.

Сицилия обладает довольно развитой сетью железных дорог (2083 км.) и автомобильных дорог (4976 км.).

ЛОНДОН, 10 июля. (ТАСС). Штаб союзников сообщил, что американские авиационные соединения союзников, что 10 июля крупные соединения американских и английских бомбардировщиков атаковали немецкие аэродромы в Мюльберге.

ЛОНДОН, 10 июля. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что в ночь на 10 июля английские самолеты совершили налет на Гельзенкирхен в центральной части Рура.

Антигерманский саботаж

ЖЕНЕВА, 10 июля. (ТАСС). По сообщению печати, входящей во Францию под контролем гитлеровцев, а также по сообщениям других французских газет, антигерманский саботаж и диверсии во Франции достигли своего апогея. Суд в департаменте Эро приговорил француза Луи Гранье к 5 годам тюремного заключения за поджог немецкого склада. В Монпелье за членство в организации немцев удерживая зерна осужден на 20 лет.

Горьковская

Горьковский обкома и горкома ВКП(б), областного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 143 (7437). Воскресенье, 11 июля 1943 года. Цена 20 коп.

НАНДОМУ КОЛХОЗУ — КРЫТЫЙ ТОК

Просторный, чисто выметенный с прочной крышей. Непозадевать от него находится противопожарный инвентарь — чаны с водой, багры. Ни днем, ни ночью, ни в дождь, ни в жаркую погоду на ток не приостанавливается работа. В темные ночи молотбы производятся при свете электрочайников, которые поступают от дизель-насосной, установленной вблизи тока. Такую картину можно было наблюдать в горнице дни прошлогодней уборки в колхозе «Селькор», Южносталинского района.

Руководители этого колхоза оказывают предельную заботу, заботясь о заблаговременной подготовке двух хорошо оборудованных крытых токов. Наличие токов позволяло колхозу вести круглогодичную молотбу и мукомольную в несколько дней, не выходя из колхоза. К сожалению, у нас есть еще много таких колхозов, где не признано должного значения крытым токам, где надеются на сухую погоду во время уборки и не ожидают дождей.

В Шахунском районе очень немногие колхозы подготовили крытые токи к предстоящей уборке. В Выксунском районе совсем забыли о строительстве новых и ремонте старых токов. В Куринском районе на 120 колхозных бригад имеется всего 4 крытых тока, следовательно, не приходится и одного тока на две бригады.

В этих районах не готовят крытые токи, очевидно, тогда расчищают на хорошую погоду. Сейчас наступили жаркие, сухие дни, и вот люди исподволь думают, что такая погода установится на все лето.

На в своем слухе нельзя забывать время прохлады лет, когда во время уборки стояла ненастная погода, мешавшая живности и молотбе токов.

Нужно заблаговременно подготовить токи, чем толще жаловаться на дожди и на плохой обвод. Каждый колхоз должен иметь крытые токи — не один, а по возможности на каждую бригаду. При этом колхоз должен иметь не менее четырех токов, торных посредия поля, как это нередко бывает, а хорошо защищенные от дождей и ветров, укрытые

В исполкоме облсовета

Исполком облсовета, рассмотрев отчет областного социалистического соревнования сельских советов за июль, признал победителями в соревновании, занявшими первое место: М.Иголкинский сельсовет, Павлово-Косовский район (пред. Семенов А. П.); Семеновский сельсовет, Арамасковский район (пред. Кавнина В. И.); Славянский сельсовет, Бутурлинский район (пред. Шибанова П. И.).

Переходящие красные знамена областного соревнования сельских советов. Исполком облсовета признал также победителями в областном социалистическом соревновании, занявшими второе место, 14 сельсоветов и отметил хорошую работу 29 сельсоветов.

Ответ смоленским колхозникам

БОГОРОДСК, 10. (По телефону). Письмо колхозников Емидинского сельсовета, Тумановского района, Смоленской области, присланных через Горьковскую коммузу в редакцию «Горьковской правды» о жалобах колхозников и колхозниц Смоленской области, оказавшую помощь, опубликовано во всех колхозных районах.

Богородские колхозники тепло встретили это письмо и дают обещание усилить помощь освобожденным районам.

На собрании в Курдешинском колхозе присутствовало до 100 человек. После обсуждения письма смоленских колхозников собрание

И впрямь будем оказывать помощь

В ответ на обещания освобожденных колхозников мы выслали для освобожденных районов 3 голубя родного скота.

На днях на собрании в нашем колхозе обсуждалось письмо колхозников и колхозниц Емидинского сельсовета, Тумановского района, Смоленской области, которые благодарят нас, горьковцев, за помощь в восстановлении животноводства.

Мы решили дополнительно выслать 10 голубей крупного рогатого скота. Общим смоленским колхозникам и через колхозников оказать помощь в восстановлении разрушенного гитлеровцами сельского хозяйства.

Председатель колхоза «Ворскла» Арамасковского района, В. Рыжков, члены колхоза: А. Соколов, М. Юдина, А. Карпова, А. Каморова, М. Рыжкова, В. Юдин, Л. Крюкова.

Заканчивают севокос

ПИЛЬНА, 10. (По телефону) 12 колхозов района закончили севокос. Среди них «Искра», «Новая жизнь», имени Красной Армии, имени ОГПУ и другие.

На 6 июля в районе было ско-

плено 6300 гектаров лугов на 8100. Меленно идет стогование сена, что может привести к большим потерям и ухудшению его качества. Застопорены работы по уборке урожая. В колхозе «Зари коммунизма» собрано 3780 гектаров.



Всемерно развивать животноводство и повышать его продуктивность!

Колхозники и колхозницы, рабочие и работницы совхозов, зоотехники и ветеринары! Еще более упорным, самоотверженным трудом завоевать переходящее Красное Знамя Государственного Комитета Обороны, обеспечить возросшие потребности страны и Красной Армии в продуктах животноводства!

В борьбе за развитие общественного животноводства

Колхоз Лиховского района выполнил государственную план развития животноводства на 1943 год по крупному рогатому скоту на 105,3 процента, свиньям—100,1 процента, овцам—131,5 процента, птице—101 процент.

Лучшим колхозом, добившимся высоких показателей в животноводстве, является Григорьевский колхоз им. Капицына (председатель тов. Галина). Он выполнил план по крупному рогатому скоту на 127 процентов, по свиньям на 182 проц., по овцам на 127 процентов, по птице на 108 процентов и первым в районе выполнил план по овцам на 200 процентов.

Большое внимание уделяется повышению продуктивности животноводства. Здесь особенно важную роль играет применение закона о дополнительной оплате труда колхозников и колхозниц. Многочисленные колхозы получают дополнительную оплату, которая повышает заинтересованность в достижении лучших хозяйственных и качественных показателей. Именно правильным применением закона о дополнительной оплате можно объяснить тот факт, что план выданных овец на фуражную корову по первому полугодью этого года выполнен по району на 105 процентов.

Повышению удоя уделяется форма Сувороковского колхоза, где за первое полугодие выдано по 1,084 литра молока на фуражную корову при годовом плане 1,600 литров, Тургеневская ферма—978 литров при годовом плане 1,400 литров, Аношкинская—904 литра при плане 1,300.

В 16 колхозах организована дойка овец. На 1 июля на фермах выдано 31,400 литров овечьего молока. Особенно хорошо поставлена дойка овец в Дм-Горском колхозе, где выдано овечьего молока 500 литров. В Григорьевском колхозе—230 литров (20—30 литров от каждой дойной овцы).

На 1 июля район выполнил план 2 квартала по поставкам государству мяса на 104 процента, молока—на 104 процента, яиц—на 158 процентов, шерсти—на 113 проц. Высокоский, Григорьевский, Аношкинский, Чернышевский, Шохайский колхозы закончили выполнение плана вывоза мяса животноводческого производства за первый год и ставят в счет 1944 года.

В борьбе за выполнение плана развития животноводства и повышения продуктивности скота отличились большое количество людей, преданных энтузиазму социалистическому строительству. В частности, а ныне заведующая фермой Дм-Горского колхоза тов. Курганова Обороночку поставила дело на первом. Все телата сохранила. Получено на одну овематку в среднем 1,4 овенка при плане в 0,85. Только от весенней дойки ферма получила 2,4 килограмма шерсти.

26 поросят от свиноматки

Многие счастье пожить на Всесоюзной олимпиаде по качеству свиноматки и качеству лучших работников свиноводства. Первая их опыт и вложив свои старания, а в 1941 году получила от 18 свиноматок в среднем по 24 поросенка, а в 1942 году—34 поросенка.

В годы Отечественной войны и работаю с еще большим напряжением. Участвуя во Всесоюзном социалистическом соревновании, в прошлом году добилась выдоя 26 поросят от свиноматки. За 1-е полугодие этого года от 20 свиноматок получила уже по 13,3 поросенка. Все 20 маток покрыты и дала второй приплод в этом же году. Как и добилась этих успехов? Самое главное—любить свою работу, хорошо знать дело. Из года в год мы подбираем на ферме хорошо развитых поросят от самых плодотворных маток. Благодаря отбору и ферме создается ценнейшее маточное ядро.

Кормление свиноматки и старое хозяйство. В зимнее время даю хорошее клеверное сено, сенную труфу, свежее молоко, силос, притертый свиной навоз. Из минеральных кормов даю мел, селитренную костяку, уголь, красную глину.

Е. ЛАПШИНА, свиноматка колхоза «Красная студентка», Горьковского района.

Заботы конюха

Залогом до войны и оставая работу конюха. А сейчас снова вернулся на конюшню. На лошадей а колхозом много работает ребятшек. Некоторые из них неопытны. И вот я стал прореживать обучение ребят беречь себя и обходиться с конем. Испытав—последнее животное, хорошего хозяина она любит и знает. У меня нет лихой лошади с побоями. Я слежу за пашнями у коней, чтобы их не натерло.

Г. В. САМОНОВ, 80-летний конюх колхоза «Искра Ильича», Ворынского района.



Животноводческая бригада колхоза «Память Парикской Коммуны, Богородского района (слева направо): П.А.Горва, А.Н. Никитина, Е.В. Яригина—зав. фермой, Л.И. Никитина в.и.и. Марасава. Фото П. Можакина.

Любимое дело

Работая на животноводческой ферме 7 лет, с начала ее организации, помню, осенью 1937 года мы привезли 9 поросят. Помещения для скота не было, ютились животные в небольшом хозяйном дворе.

Хотелось поскорее увеличить поголовье свиней, оправдать доверие колхоза. Чтобы добиться этого, пришлось поработать, зачастую по суткам не уходил с фермы.

К весне 1938 года поголовье свиней у нас на ферме увеличилось до 70. Палец с того времени прекратился совершенно.

С первых же дней работы я почувствовал, что без знания дела нельзя получить хороших результатов. Поэтому внимательно наблюдал за содержанием и ростом свиней и поросят.

Я твердо убедился, что без хорошей подготовки супоросных маток к опоросу нельзя получить хороших, жирных поросят. Нужно, чтобы матка была хорошо упитанной, но не закармлива, тогда и плод у нее получится нужное.

О свинье и птице

Из года в год Высокоский район выполняет план развития животноводства. Эта отрасль продолжает оставаться самой отсталой. Для выполнения годового плана на фермах недостает более 400 голов свиней.

Колхоз «Оборона» имеет все возможности сделать свою свиноводческую переделку в районе. Для этого нужно улучшить уход за животными, упорядочить кормление. Но здесь за свиноматки нет нужного ухода, животные стоят в грязных стойлах, их никак не моют и не чистят. Не ведется никакой борьбы против высклада свиноматок.

На ферме насчитывается 12 маток. За полгода они дали колхозу лишь 20 поросят, причем 14 из них пали, а остальные тоже являются гибелью.

Недавно одну матку поставили на опорос. Все считали ее супоросной, ждали приплода, но так и не дождалась—она оказалась холостой.

До прошлого года Словесский колхоз не имел ни одного поросенка. Под большим давлением председателя артели тов. Гусева осенью приобрел 5 поросят. Они прожили слабо, весу и vitality не хватало, как выражаются местные животноводы.

За 3,500 литров молока от каждой коровы

Широкой волной развернулось социалистическое соревнование на колхозных фермах Богородского района. Одно из первых мест в соревновании по выдоя молока завоевала племенная ферма нашего Победильского колхоза «Обедая».

Наша МТФ имеет 31 дойную корову. За 6 месяцев 1943 года средняя убой на фуражную корову составил 1,697 литров молока, при годовом плане в 2,000 литров.

На ферме широко применяется индивидуальный раздой коров. Я работаю дояркой с 1937 года. Удой коров моей группы повышается из года в год. В 1938 году средний убой на фуражную корову составил 1,492 литра, в 1942 году—3,449 литров. За первое полугодие нынешнего года я выдояла по 1,924 литра на фуражную корову, при годовом задании в 2,900 литров. В порядке дополнительной оплаты подала 108 литров молока.

Для того, чтобы добиться высокого удоя, я стараюсь научить всех коров моей группы, узнаю их нравы, привычки и способности к раздоя. Настоятельно изучаю зоотехнику. Аккуратно поступаю с животными.

В. ИВЛЕВ, доярка колхоза «Обедая», Богородского района.

Как ухаживать за телятами

Телятницей в Михалычском колхозе имени Первой пятилетки я работаю пятый год. За это время у меня не было ни одного случая падежа.

Строгий режим кормления и чистота в уходе являются для меня законом. Телят обильно чистой теплой водой. Убираю клетку, особенно тщательно за поудой. После употребления посуды прожариваю на огне, ведро дезинфицирую содой.

Только большая любовь к делу может дать хорошие результаты. Немало было таких случаев, когда жизнь животного находилась в опасности. Например, 16-дневный теленок вдруг захаркал, перестал принимать пищу. Это меня сильно беспокоило. Пришла в домой и вскоре нашла его. Что такое, думаю, с моим теленком случилось? Встал, оделся и снова пошла ночью на ферму. Еще раз осмотрела теленка и установила, что у него не в порядке мочевой пузыря. Сделала массаж, и теленку сразу стало лучше, он принялся за еду. На другой день пришел на ферму врач, который признал, что и поставила правильно.

В этом году мне передали одно го теленка настолько хилого, что он еле-еле держался на ноге. За ним я стала ухаживать особенно внимательно, поила свежим настоем и ржаным отваром. Это очень помогло. Теленок быстро поправился, и сейчас не хуже других телят.

Большое значение имеет дополнительная оплата труда. В прошлом году за сохранение 41 теленка я получила 20,5 килограмма мяса. Кроме того, была премирована ценными подарками. В прошлом году я выработала 317 трудодней, а на каждый трудодень было выдано 1,5 килограмма зерна, 8 килограмм картофеля, 400 грамм проса, 28 рублей деньгами и много кормов для скота.

Вполне спокойная за свое обещание, я стараюсь все делать как можно лучше. В свободное время помогаю подругам по ферме и соседям.

Анастасия ВАРАСКИНА, телятница Михалычского колхоза, Павловского района.



Иван Исаевич Чернышевский конюх колхоза «Крестьянин», Богородского района, участник областного совещания передовиков животноводства. Фото П. Можакина.

Викторский район не выполнил квартальный задания по животноводству; невыполнение, главным образом, за счет колхоза. С колхоза им. Жданова приходится 15,700 яиц, а слано лишь 800.

Птица в Виксском районе находится в очень плохом состоянии. Комитет их не поощряет. Прогрессирует за ними обожествление от других работ птичника. Ей платят более 25 трудодней в месяц, но она ничего не делает и летать не собирается.

Викторский район не выполнил квартальный задания по животноводству; невыполнение, главным образом, за счет колхоза. С колхоза им. Жданова приходится 15,700 яиц, а слано лишь 800.

Птица в Виксском районе находится в очень плохом состоянии. Комитет их не поощряет. Прогрессирует за ними обожествление от других работ птичника. Ей платят более 25 трудодней в месяц, но она ничего не делает и летать не собирается.

Викторский район не выполнил квартальный задания по животноводству; невыполнение, главным образом, за счет колхоза. С колхоза им. Жданова приходится 15,700 яиц, а слано лишь 800.

Птица в Виксском районе находится в очень плохом состоянии. Комитет их не поощряет. Прогрессирует за ними обожествление от других работ птичника. Ей платят более 25 трудодней в месяц, но она ничего не делает и летать не собирается.

Викторский район не выполнил квартальный задания по животноводству; невыполнение, главным образом, за счет колхоза. С колхоза им. Жданова приходится 15,700 яиц, а слано лишь 800.

Дельцов Города Горького

УНИВЕРСИТЕТ—ЗАВОДУ КУЛЬТУРНОЕ ОБЩЕСТВО

А Завод, где главным инженером тов. Галин, выполнял срочный заказ для фронта, встретил затруднения в организации химического анализа выпускаемой продукции. На помощь заводчикам пришла кафедра физико-химии Горьковского государственного университета. В научные сотрудники Шубенин и Стенук при активном участии студентов Носковой и Сазоновой в течение нескольких дней собрали необходимую для завода специальную установку, обеспечившую выполнение фронтного заказа в срок.

А В целях как называли тов. Мещалов (завод «Кр. Сормово»), большое внимание уделяется бытовому обслуживанию рабочих. В цеховой столовой подается вкусные обеды и наложено хорошее культурное обслуживание. Посещают их и имеют возможность почитать здесь передовые трудящиеся. На днях в цехе закончено строительство душа-бани на 15 рабочих.

А По вывозу Управлением искусств РСФСР Горького республики театр драмы выезжает в ближайшие дни на гастроли в Москву. Зрители столицы будут показаны спектакли: «Варяги», «Отец Дулягин» и «Меланхолия» Горьковского театра драмы в Москве все оформлено этих постановок.

А В связи с выделением Горького в город республиканского подчинения, ему выделяется ряд областных пищевых предприятий. В ведение горнпроектного городского совета переходит колхозная фабрика «Кр. Октябрь», фабрика «Кр. Звезда», и ряд других предприятий. Перевороты, фруктовых вод и салатов, мороженого.

А Воспитатели кафедры зоологии Горьковского педагогического института фронтовики Суваркин недавно прислал законченную по работе научно-исследовательскую работу «Краткий определитель паразитических червей дающих животных». Работа тов. Суваркина, высоко оценена и научных кругах гор. Горького используется, как научное пособие в сельскохозяйственном педагогическом институте.

А В ближайшие дни на территории Кировского района начнется строительство на соль, богатые месторождения. Работы ведутся на глубине 200—250 метров. Тут же строится завод по выварке соляного раствора с проектной мощностью на 1500 тонн соли в год.

А В ближайшее время в театре «Олеко Дундич» начнется работа над постановкой «Олеко Дундич».

А В ближайшее время в театре «Олеко Дундич» начнется работа над постановкой «Олеко Дундич».

А В ближайшее время в театре «Олеко Дундич» начнется работа над постановкой «Олеко Дундич».

А В ближайшее время в театре «Олеко Дундич» начнется работа над постановкой «Олеко Дундич».

А В ближайшее время в театре «Олеко Дундич» начнется работа над постановкой «Олеко Дундич».

А В ближайшее время в театре «Олеко Дундич» начнется работа над постановкой «Олеко Дундич».

А В ближайшее время в театре «Олеко Дундич» начнется работа над постановкой «Олеко Дундич».

А В ближайшее время в театре «Олеко Дундич» начнется работа над постановкой «Олеко Дундич».

А В ближайшее время в театре «Олеко Дундич» начнется работа над постановкой «Олеко Дундич».

А В ближайшее время в театре «Олеко Дундич» начнется работа над постановкой «Олеко Дундич».